

Kedves Gyerekek, Kedves Szülők, Kollégáim, Vendégeink!

Őszinte szeretettel köszöntöm tanévnyitó ünnepélyünkön megjelent vendégeinket!

Külön köszöntöm meghívott vendégeinket:

Herceghalom Község Önkormányzata nevében a Humán Bizottság elnökét: Cserkuti Edinát
Báranyos Mónikát, megjelent képviselőket: Somogyi Kálmánt és Pörge Sándort,
Herceghalom Gyermekéiért Közhasznú Alapítvány kuratóriumának elnökét

Balogh-Csapár Tímea, a Szülői Szervezet elnök-helyettes

Varga-Tóth Csabát- Herceghalmi Csicsergő Óvoda vezetőjét.

Ünnepségünk kezdetén énekeljük el a Himnuszt.

Tisztelt Ünneplő közösség!

A mai nappal ismét feltárul előttünk az ismeretek birodalma, iskolánk kapuja nyitva áll, és végre újra élet zengi be az iskolát. A tanévet hagyományos formában kezdjük és csak remélni tudjuk, hogy a tanítás a tanév végéig megszokott keretek között folyhat. A tanévkezdés mindig mozgalmas, izgalmas, várakozással és új kihívásokkal teli időszak, az idej annál is inkább különleges, hogy idén ünnepli iskolánk fenállásának **120. évfordulóját**. **A jubileumi év alkalmából egész tanéven áthúzódnó rendezvénysorozattal ünnepeljük iskolánk fennállását**. Fontos számunkra a múlt tisztelete, a jelen értékei és a jövő reményei, a gyermekek. Amikor iskolánk falai között sétálunk, akkor a régmúlt emlékei és az új innovációk keverednek. Büszkén nézegetjük elballagott diákjaink fotóit, volt pedagógusainkat, akik példaként állnak előttünk. Aki a múltját nem tiszteli, annak jövője sem lehet. Ebben a szellemiségben éljük mindennapjainkat.

Büszkeséggel tölt el, hogy az idej tanévben **325 tanuló, köztük 52 első osztályos**, kezdi meg tanulmányait a Herceghalmi Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskolában. 14 osztállyal kezdjük a tanévet, benne 6 évfolyamon párhuzamos osztályokkal. Hálás vagyok és megnyugvással tölt el, hogy az ideiglenes tanteremhiányt sikerült megoldanunk. A tanévet az új iskolarészünk tetőterében elkészült új tanteremmel indítjuk, ezzel az 5. b osztályosaink-nak méltó helyszínt biztosítva a tanuláshoz. Ahhoz, hogy ez a fejlesztés megvalósult, szükség volt olyan támogatókra, akik a település gyermekeinek sorsát szívükön viselik. A projekt közel 18 millió forintból valósult meg, ehhez a Mészáros és Mészáros Kft. 7.000.000 Ft-ot ajánlott fel támogatásként, valamint a szintén tőlük, 4 éve a szabadtéri színpadhoz kapott támogatásból 5000000 Ft átcsoportosítás, így összesen 12.000.000 Ft-tal a Herceghalom Gyermekéiért Közhasznú Alapítvány támogatásával, továbbá Herceghalom Község Önkormányzata a fennmaradó 6.000.000 Ft-tal támogatta a beruházást.

Köszönet a kivitelezőnek: A GNR Építő Kft. -nek, vezetőjének Parti Lajosnak, aki felajánlásával, támogatásával, precíz, szakszerű kivitelezésével, első perctől fontosnak érezte a gyermekek sorsát, átlátta a helyzet fontosságát és bő két hónap alatt megfeszített munkával elvégezte a vállalt feladatot, így most modern környezetben, gyönyörű térben tanulhatnak diákjaink.

Kedves Első osztályosok!

Ez a nap elsősorban rólatok szól, a ti ünnepetek: *Vidám gesztenyés dallal léptetek át a gesztenyekapun és a mai napon végre iskolás diákokká váltok.*

Ez a nap egy új fejezet kezdete az életetekben, most valami megváltozik, már nem óvodásként, hanem herceghalmi iskolásként élitek mindennapjaitokat. **Köszönjük óvónénik áldozatos munkáját. Kérem ezzel a kis virággal köszönjétek meg munkájukat.** Ők elindítottak, elkísértek titeket az iskolakezdés útján. Az iskolával kapcsolatban tele vagytok fantáziával, várakozással, izgalommal. Meglátjátok mennyi kincset rejteget magában az iskola világa: új ismeretek, új társak, új tanítók, új környezet vár rátok. Kívánom Nektek, hogy ebben a rengetegben érezzétek jól magatokat, élményekkel telve térjete nap mint nap haza

szüleitekhez. Már jól ismeritek tanító néniteket: 1.a. osztály: [Peregi-Buzár Valéria](#), [Záhorszky Varga Borbála](#), , új tanítóként köszöntöm iskolánkban, munkájához sok sikert, kitartást kívánok, 1.b. osztály: [Elbertné Szekeres Éva](#), [Fuchs Enikő](#), , velük együtt játszottatok a Gólyanapon. Ők fognak titeket kézen fogva vezetni a betűk és számok kincsesházában.

Most mi is szeretnénk titeket megismerni, ha halljátok a neveteket kérlek álljatok fel!

Most szeretném Nektek átadni a tudás fájának termését. A tudás fája itt áll az iskolánk előtt, egy 2003-ban ültetett, majd 2019-ben az iskolabővítés miatt átültetett diófa, amelynek termései most a tietek lesz. Kívánom Nektek, hogy nagyon sok hasznos tudással legyetek gazdagabbak iskolánkban. Szeretném átadni Nektek iskolánk nyakkendőjét, amellyel hivatalosan iskolapolgárrá fogadlak Titeket! (nyakkendők átadása)

Már hagyomány iskolánkban, hogy a Herceghalom Gyermekéiért Közhasznú Alapítvány iskolapolóval ajándékozza meg az első osztályosainkat. Most megkérem Alapítványunk kuratóriumának tagját, Németh Etelkát adja át az iskolapolókat az osztály képviselőinek.

Kedves Tanulóink!

Elteltek a nyári vakáció gondtalan napjai, eljött a frissítő őszi, új erővel kezditek a tanévet. Tudom már ti is nagyon vártátok az iskolát, nagyon sokan szinte egész nyáron az iskolában töltöttétek szabadidőtöket, valamilyen táborban. Mától birtokba veszitek az osztálytermetet, ismét barátokra találtok, élményekkel gazdagon vágtok neki az új év kihívásainak.

Kedves 5. osztályosok!

Ti már kirepültetek a tanítóitok szárnyai alól és mostantól felső tagozatos diákok lesztek. Ez egy új fejezet kezdete életetekben, új kihívások, új tantárgyak, új vagy megújult tanterem, új tanárok, új osztályfőnök. Köszöntöm 5.a osztály osztályfőnökét [Furikné Kiss Mónikát](#), akinek ti lesztek az első osztálya, tantermeteket kicsinosítva vár titeket, magyar tantárgyat fog tanítani, és hiszem , hogy sikeresen vezet titeket a felső tagozat útján. Köszöntöm az 5.b. osztály osztályfőnökét, [Tauber Andreát](#), aki örömeinkre ismét 100 %-ban iskolánkban foglalkoztatott, örömmel veszi osztályával birtokba iskolánk legújabb, modern tantermét. [Andrea kémia-biológia szakos tanár](#), aki sikeresen vezeti tanítványait, TermTudoros szakköröseit a természettudományok világában, eredményesen szerepelnek országos versenyeken. Kedves 5. osztályosok! Innentől a tanulásé lesz a főszerep, mely az élet természetes része, úgy fogadjátok, mint örömteli felfedezésekkel járó dolgot. Kívánok Nektek eredményes és élményekben gazdag tanévet!

Külön köszöntöm azokat a gyerekeket, akiket most írtatok be iskolánkba: [Pikács Bence](#) (1.b.), [Zajác Krisztina](#), [Mosó Márk](#) (2.b.), [Schaffer Livia](#) (3.a.) [Cserép Levente](#) (4.a.) [Cserép Luca](#) (6.) osztályban kezdik tanulmányaikat. Bízom abban, hogy sikerül hamar beilleszkednetek az osztályközösségbe, ehhez társaitoktól és tanáraitoktól is minden segítséget megkaptok. Éreztétek magatokat jól iskolánkban!

Kedves nyolcadikosok!

Iskolánk végzős diákjaiként Ti lesztek az alsóbb évfolyamok példaképei. Arra kérlek titeket, ennek jegyében töltsétek itt utolsó éveteket. Ti most a továbbtanulás, a felvételi előtt álltok. Mindent meg kell tennetek, hogy a legjobb eredményeket érjétek el. Kívánok Nektek a tanévhez sok erőt, kitartást és szép eredményeket!

[Külön köszöntöm azokat a szülőket, akik most először állnak gyermekükért aggódva, féltve iskolába lépésük küszöbén. Bízom bennünk, tanítóknak, tanároknak, hogy jó döntés volt, hogy ránk bízták gyermeküket. Segíteni akaró barátokat lássanak pedagógusainkban, mert közös a célunk, s abban is közösek vagyunk, hogy szeretjük a gyerekeket, és nekik a legjobbat akarjuk.](#)

Köszönjük az Önkormányzat támogatását, mellyel a megkezdett önként vállalt feladatokat, tevékenységeket ebben a tanévben is biztosítani tudjuk tanulóinknak:

- támogatják az állam által biztosított ingyenes tankönyveken túl kiegészítő könyvek vásárlását,
- művészeti oktatás támogatásával nagyban hozzájárulnak az intézményi tehetséggondozáshoz: Biztosítják számunkra a művészeti képzés taneszközeit, és segítenek a művészeti képzés helyszíneinek biztosításában is.
- támogatták az iskolai nyakkendő megvásárlását
- nyári napközis táborok szervezésével lehetővé tették a tanulók szabadidejének hasznos eltöltését, nem kis terhet levéve a dolgozó, gyermeküket elhelyezni nem tudó szülők válláról.

Őszinte **köszönetet** mondok **kollégáimnak**, akik nyitottan az új kihívásokra, a gyermekek érdekeit mindig szem előtt tartva, személyes példamutatással nevelik a rájuk bízott gyerekeket. Külön köszöntöm új kollégánkat :[Zentai Ida magyar tanárnőt](#), aki a tavaly év közben érkezett, és idén nyugdíjas pedagógusként vállalta a diákok tanítását.

Nagy örömmre szolgál, hogy bár országos a pedagógushiány, iskolánkban a szakos ellátottság maximális, minden tantárgyat szakos tanár tanít, bár pedagógusaink túlterheltek, túlórában dolgoznak.

Kedves kollégák! Az idei tanév is tartogat számunkra új kihívásokat a törvényi változásoknak köszönhetően, de hiszem hogy együtt, egymást segítve, összetartva, mint eddig is, sikerül megfelelni az előttünk álló kihívásoknak.

Kitűzött céljaink a tanévben:

- ***Méltóan ünnepelni a Jubileumi évfordulónkat.***
- ***Munkatervünknek megfelelő sikeres tanévet zárhassunk.***
- 21. század oktatási kihívásainak megfelelő okostantermek létrehozása, digitális panelek vásárlásával, ugyanakkor megkezdett jó gyakorlataink, módszereink folytatása
- Matematika területén, idén 20. alkalommal rendezzük meg a térségi matematika versenyünket, pályázunk a Bázisiskola címre
- Élményekkel, tudással gazdagítsuk diákjainkat.

A nyári festési, felújítási, fertőtlenítési, nagytakarítási munkálatok befejeződtek. Minden tanterünk megújult, felfrissült. Hálásan köszönöm a Szülői Szervezet, szülők nagyfokú segítségét, a nyári nagytakarítási munkálatok elvégzéséhez, tantermek megújításához, bútorok beszerzéséhez. Megérkeztek a tankönyvek, új bútorok. Kedves Diákok! Minden készen áll a fogadásotokra. A megújult környezetben örömteli lesz újra együtt tanulni és tanítani egyaránt. Arra kérek titeket gyerekek, hogy óvjátok az iskola épületét, bútorait, eszközeit, hogy továbbra is ilyen szép környezetbe járhattok. Ti vagytok felelősök a tantermetek, iskolánk tereinek tisztaságáért, állaguk megóvásáért.

Tegyünk meg együtt minden tőlünk telhetőt azért, hogy az előttünk álló tanév az elsajátított tudás mellett, biztonságos körülmények között, mindenki számára megnyugtató módon folyjon.

“ Olyan lesz a jövő, amilyen a ma iskolája. “

[Ezekkel, a gondolatokkal vezérelve a 2023/2024-es tanévet megnyitom!](#)

Horváthné Gacsályi Marianna
igazgató